厦门农村商业银行股份有限公司重大关联交易报告
 

根据《银行保险机构关联交易管理办法》要求，现将我行重大关联交易情况报告如下：
一、关联交易概述及交易标的情况
2024年8月14日经我行董事会审议通过，同意将厦门建发集团有限公司的债券投资业务中“公司债(含永续)、中期票据(含永续)、PPN利率不低于3.0%/年；短期融资券票面利率不低于2.0%/年；ABS票面利率不低于2.0%/年”变更为“公司债(含永续)、中期票据(含永续)、PPN利率不低于2.0%/年；短期融资券票面利率不低于1.5%/年；ABS票面利率不低于1.6%/年”，其他审批条件不变；将厦门建发股份有限公司的债券投资业务中“公司债(含永续)、中期票据(含永续)、PPN利率不低于3.0%/年”变更为“公司债(含永续)、中期票据(含永续)、PPN利率不低于2.0%/年”，其他审批条件不变。因厦门建发集团有限公司、厦门建发股份有限公司为我行主要股东厦门建发会展控股有限公司的关联方，且本笔交易发生后，我行与该关联方的授信额度占我行2024年6月末资本净额5%以上，属于重大关联交易，已按照《厦门农商银行关联交易管理办法（2024年修订）》文件要求完成审核审批。
二、交易对手情况
1.关联法人名称：厦门建发集团有限公司
经济性质/类型：有限责任公司（国有独资）
法定代表人：黄文洲
注册地：福建省厦门市
注册资本：人民币900000万元
经营范围：根据国有资产监督管理部门的授权，运营、管理授权范围内的国有资本；对第一产业、第二产业、第三产业的投资（法律、法规另有规定除外）；房地产开发经营；其他未列明信息技术服务业（不含需经许可审批的项目）；黄金现货销售；白银现货销售；其他未列明批发业（不含需经许可审批的经营项目）；其他未列明零售业（不含需经许可审批的项目）。
与我行关联关系：厦门建发集团有限公司为我行主要股东厦门建发会展控股有限公司的关联方。
2.关联法人名称：厦门建发股份有限公司
经济性质/类型：其他股份有限公司（上市）
法定代表人：郑永达
注册地：福建省厦门市
注册资本：人民币300407.1338万元
经营范围：一般项目：货物进出口；技术进出口；进出口代理；国内贸易代理；贸易经纪；贸易经纪与代理（不含拍卖）；销售代理；豆及薯类销售；食用农产品批发；饲料原料销售；初级农产品收购；水产品批发；水产品零售；林业产品销售；食用农产品初加工；非食用农产品初加工；食品销售（仅销售预包装食品）；食品互联网销售（仅销售预包装食品）；针纺织品及原料销售；针纺织品销售；棉、麻销售；服装辅料销售；服装服饰批发；服装服饰零售；服装制造；鞋帽批发；鞋帽零售；煤炭及制品销售；石油制品销售（不含危险化学品）；金属矿石销售；化工产品销售（不含许可类化工产品）；汽车销售；汽车零配件批发；汽车零配件零售；通讯设备销售；广播影视设备销售；机械设备销售；电子元器件批发；电力电子元器件销售；特种设备销售；租赁服务（不含许可类租赁服务）；国际货物运输代理；海上国际货物运输代理；陆路国际货物运输代理；航空国际货物运输代理；信息系统集成服务；软件开发；科技推广和应用服务；互联网销售（除销售需要许可的商品）；信息咨询服务（不含许可类信息咨询服务）；金银制品销售。（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动）许可项目：国营贸易管理货物的进出口；保税仓库经营；食品销售；食品互联网销售；药品零售。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准）
与我行关联关系：厦门建发股份有限公司为我行主要股东厦门建发会展控股有限公司的关联方。
三、定价政策
我行与厦门建发集团有限公司、厦门建发股份有限公司的关联交易定价遵守相关法律法规和监管规定，遵守商业原则，按我行业务审批与定价制度履行相应审批手续，以不优于我行对非关联方同类交易的条件进行。
四、关联交易金额及相应比例
截止报告日，厦门建发集团有限公司集团（关联）客户统一敞口授信额度及债券投资额度合计101,200万元，占本行2024年6月末账面资本净额的8.19%，占按监管要求还原后的2024年6月末资本净额的8.94%，符合集团客户集中度的监管规定。
五、董事会决议、关联交易控制委员会的意见或决议情况
本次关联交易于2024年8月9日通过董事会关联交易控制委员会审议，并于2024年8月14日经董事会审议通过，13位董事参与表决，均表决同意，1位董事关联回避不予表决。
六、独立董事发表意见情况
本次交易在提交董事会审议前已取得了独立董事的书面同意。本次交易属于我行日常经营业务，对我行的正常经营活动及财务状况不构成重要影响，交易遵循市场化原则，不存在损害我行及我行股东，特别是中小股东利益的情形。
特此报告。
厦门农村商业银行股份有限公司
2024年8月20日
